

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIÉDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

DISASHOP ECUADOR SERVICES OLEIROS S.A.

EXPEDIENTE:

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	IALIZACION DE DATOS
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
1709027781	28/04/2015	NARVAEZ BOADA MILTON RICARDO	GERENTE GENERAL
1711060911	28/04/2015	ORTEGA ROMO SANDRA MARYNELCY	PRESIDENTE

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00004693

NOMBRE:

DISASHOP S.L.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

ICARO 2 15172 - OLEIROS

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

ESPAÑA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
CIF 33311681E	LUIS MIGUEL FONTAL VAZQUEZ	PASAPORTE	ESPAÑA	ICARO 2 15172 - OLEIROS	luis.fontal@disashop.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-Q-0009144	ASTERISCOS REAL ESTATE SL	OTRO	ESPAÑA	CALLE ICARO 2, OLEIROS 15173, LA		luis fontal@disashop.co m	NO
1.1.	CIF 33311681E	LUIS MIGUEL FONTAL	PASAPORT	ESPAÑA	ICARO 2 15172 - OLEIROS		luis.fontal@disashop.co m	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE LUIS MIGUEL FOUTAL VARQUEZ No. IDENTIFICACIÓN: 33311681 E

YO, ANDRES A. SEXTO PRESAS, Notario del Ilustre Colegio de Galicia, con residencia en Oleiros. DOY FE,

Que considero legítima la firma que antecede como perteneciente a DON LUIS MIGUEL FONTAL VAZQUEZ con D.N.I.: 33.311.681-E, y que consta extendida en el presente folio de papel común, por ser coincidente con otras indubitadas que obran en el protocolo de esta Notaría, asentada con el número 8 del libro indicador.

En Oleiros, a veintitrés de enero de dos mil dieciocho.









Legitimación por el Notario de Oleiros, Don Andrés Antonio Sexto Presas, el día 23 de enero de 2018, de la firma de Don Luis Miguel Fontal Vázguez, Libro Indicador, Asiento Nº 8.

APOSTILLE (Convention de La Haye du 5 octobre 1961) **ESPAÑA** 1. País: Country / Pays : El presente documento público This public document / Le présent acte public 2. ha sido firmado por Don Andrés Antonio Sexto Presas has been signed by a été signé par guien actúa en calidad de Notario de Santa María de Oleiros acting in the capacity of agissant en qualité de y está revestido del sello / timbre de la Notaría bears the seal / stamp of est revêtu du sceau / timbre de Certificado Certified / Attesté A Coruña 6. el día 24/01/2018 5. en at / à the / le 7. por Don Juan Manuel Cora Guerreiro, Secretario de la Junta Directiva del Ilustre Colegio Notarial by / par de Galicia, en funciones de Decano 8. bajo el número N6001/2018/000724 PUBLICA sous no 9. Sello / timbre: 10. Firma: Seal / stamp: Signature: Sceau / timbre: Signature A132238065 02283667

Esta Apostilla certifica únicamente la autenticidad de la firma, la calidad en que el signatario del documento haya actuado y, en su caso, la identidad del sello o timbre del que el documento público esté revestido.

Esta Apostilla no certifica el contenido del documento para el cual se expidió.

[No es válido el uso de esta Apostilla en España]

[Esta Apostilla se puede verificar en la dirección siguiente: https://eregister.justicia.es] Código de verificación de la Apostilla: NA:Mqa6-+0ct-CK9g-O9Yr

This Apostille only certifies the authenticity of the signature and the capacity of the person who has signed the public document, and, where appropriate, the identity of the seal or stamp which the public document bears.

This Apostille does not certify the content of the document for which it was issued.

[This Apostille is not valid for use anywhere within Spain]

[To verify the issuance of this Apostille, see https://eregister.justicia.es]

Verification Code of the Apostille: NA:Mqa6-+0ct-CK9g-O9Yr

Cette Apostille atteste uniquement la véracité de la signature, la qualité en laquelle le signataire de l'acte a agi et, le cas échéant,

l'identité du sceau ou timbre dont cet acte public est revêtu.

Cette Apostille ne certifie pas le contenu de l'acte pour lequel elle a été émise. [L'utilisation de cette Apostille n'est pas valable en / au Espagne.]

[Cette Apostille peut être vérifiée à l'adresse suivante https://eregister.justicia.es]

Code de verification de l'Apostille: NA:Mqa6-+0ct-CK9g-O9Yr